12. évfolyam
Összefoglaló dolgozat


Név:



Az alábbi feladatok közül ötöt kell megoldania!
Írja az alábbi négyzetbe annak a sorszámát, amelyiket nem szeretné megoldani!

1. Oldja meg az egyenlőtlenséget az R\{-3} halmazon! 
[image: image1.wmf]0

3

8

3

<

+

-

x

x


2. Ábrázolja az alábbi függvényt derékszögű koordináta-rendszerben, és adja meg a zérushelye(ke)t! 
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3. Egy kertészetben az ötödik sorban 220 fa van. Minden sorban 5-tel több, mint az előzőben. Hány fa van a kertészetben, ha összesen 32 sort számoltunk?

4. Egy szakasz két végpontja: A(-1;3), B(7; -2). Adja meg a szakasz harmadoló pontjainak koordinátáit! Ábrázolja a szakaszt koordináta- rendszerben!

5. Állapítsa meg, hogy milyen értéket vehetnek fel a P és Q változók, ha: 
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6. Alakítsa szorzattá a következő kifejezést! 144s6-9t4
_1358057411.unknown

_1358057700.unknown

_1358057328.unknown

